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NL De webshop van UMEFA BV wordt door veel belangstel-
lenden bezocht. Niet alleen de vakhandel maar ook de
consument vindt hier informatie mbt de vele accessoires in
ons programma voor tent, caravan, camper of boot. Naast
informatie en een duidelijke afbeelding van het betreffende
product is tevens de advies-verkoopprijs en de bij ons vrij
beschikbare voorraad direct zichtbaar. Naast bladeren in de
rubriek kan een artikel opgezocht worden aan de hand van
een (gedeelte) van de benaming, artikelnummer of de
EAN-code. Dankzij de eenvoudige bestelroutine kan men de
order op ieder gewenst moment van de dag plaatsen.
Betaling kan dmv vooruit-betaling of onder de conditie zoals
is overeengekomen. Een order kan dan binnen 3 werkdagen
worden uitgeleverd. Neem contact op met onze vertegen-
woordiger of rechtstreeks met de Verkoop (tel. 033-4941544)
hoe ook u gebruik kunt maken van deze aanvullende
bestelmogelijkheid bij UMEFA. Voor zowel particulier en
zakelijk gebruik kunt u hier de relevante informatie omtrent
onze producten terugvinden.

D Die UMEFA Shop wird haufig genutzt durch End verbraucher
und Handler. Um die letzte Erwartungen entgegen zu
kommen, haben wir unsere Internetseite mit Shop erneut
und ausgebaut damit Besucher die Moglichkeit haben
aktuelle Informationen zu bekommen uber unsere Produk-
ten, 24/7 365 Tagen pro Jahr wann es die Besucher am
besten passt. Falls man eine registrierte Kunde von UMEFA

ist, hat man die Moglichkeit uber Internet auch die Preisen,
technische Daten und aktuelle Lagerbestande an zu sehen
und kann man einfach die Bestellung weiter leiten. Wenn Sie
mehr Information brauchen oder sich als autorisierte Kunde
registrieren wollen, rufen Sie bitte unsere Verkaufsabteilung
an (Tel. 0031 33 4941544) oder schicken Sie uns eine Mail.

UK The UMEFA webshop is frequently used by consumers
and retailers. To come up to the latest expectations, we
upgraded our webshop to give you the opportunity to get
information of the complete range of our products at the
moment it is the most convenient for you. As a registered
client you are able to order direct over the internet, the
prices and stock information are up to date and 24/7
available 365 days a year. If you want to have more informa-
tion concerning the registration as a visitor with extra
authorization or how to log in as an UMEFA-client, do not
hesitate and contact our sales-department for support
(tel. 0031 33 4941544) or by mail.

F Le nouveau Webshop d’UMEFA est la. Veuillez contacter
notre representant ou directement notre dept. de vente
(tel. 0031 33 4941544) pour savoir comment vous pouvez
faire usage de cette possibilite additionnelle afi n de com-
mander a UMEFA. Vous pouvez retrouver ici l’information
pertinente concernant nos produits pour aussi bien l’utilisa-
tion professionnelle que l’utilisation pour la particulier

Hoe werkt de webshop?

Stabilic-tafels met zware uitvoering Sevelit 
tafelblad in grijs staaldecor. De tafels worden 
standaard met vier traploos verstelbare stelpo-
ten geleverd. Kras- en hittebestendig tot 180°c.  
Waterbestendig en UV-proof. Stabilic tafels zijn 
Bijzonder stabiel en belastbaar tot 50 kg.

Stabilic-Tische sind versehen mit einer Stahl-
grau-farbigen Tischplatte von Sevelit und sind 
alle stufenlos in Höhe verstellbar. Stabilic-Tische 
sind leicht zu reinigen, nässebeständig, kälte- 
und hitzebeständig (bis 180 °c) und wetterfest. 
Bis 50 Kg. belastbar.

Stabilic-tables are provided with an extra heavy 
quality Sevelit-tabletops. All the legs of the 
Stabilic-tables are stepless adjustable. The tables 
are easy to clean, waterproof, cold- as well as 
heat-resistant (up to 180 °c) and UV-resistant. 
Maximum tableload: 50 kg.

Tables-Stabilic, dessus en finition Sevelit décor 
acier gris. Pieds de tables réglables. Résistant 
aux rayures, à la chaleur (180 °c), aux in-
tempéries aux rayons UV. Charge maximale  
50 kg.

Dukdalf kampeermeubelen zijn absoluut de 
beste in de lichtgewicht kampeermeubelen. Sinds 
1953 worden Dukdalf kampeermeubelen volgens 
de hoogste kwaliteitsstandaard in Nederland 
geproduceerd. Dukdalf kampeermeubelen staan 
garant voor een onbezorgde vakantie.

Dukdalf Campingmöbel sind in Leichtcamp-
ingmöbel die absolute Top. Seit 1953 werden 
die Dukdalf Campingmöbel in den Niederlanden 
nach den höchsten Qualitätsstandard hergestellt. 
Dukdalf Campingmöbel garantieren einen sor-
genlosen Urlaub.

Dukdalf camping furniture is absolutely the 
best in lightweight camping furniture. Since 
1953 Dukdalf camping furniture is manufactured 
in the Netherlands according to the highest 
quality standard. Dukdalf camping furniture 
guarantees a carefree holiday.

Dukdalf meubles de camping sont la élite 
parmi des meubles de camping de poids léger. 
Depuis 1953 Dukdalf meubles de camping sont 
fabriqués selon les normes de qualité les plus 
élevées aux Pays-Bas. Dukdalf meubles de 
camping garantissent des vacances insouciantes.

-  Wijzigingen in model evenals druk- of  
zet-fouten voorbehouden.

-  Änderungen im Modell sowie Druckfehler  
oder Schriftsatz Störungen vorbehalten.

-  Changes to model as well as printing or  
typesetting errors reserved.

-  Modification au modèle ainsi que des erreurs 
d’impression ou composition réservés.
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Ter Informatie
Dukdalf meubilair is een 100% Nederlands 
ontwerp, volledig in Nederland vervaardigd 
door mensen met een afstand tot de arbeids-
markt en gebruikmakend van materialen van 
West-Europese oorsprong. Hiermee waarborgen 
wij onze hoge Nederlandse kwaliteit. Vandaar 
dat wij naast 2 jaar basis garantie, ook 2 jaar 
extra garantie geven op gebruikte materialen 
en de constructie mits u het product direct na 
uw aanschaf registreert op onze website.
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Type

Table TOP                       Table Edge Frame Fastening 

 Waterproof

MDF
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Quick-
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Accordeon 402810068 402810074 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Majestic - 2 403210070 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Majestic - 3 403211570 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Majestic - Oval 403213090 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Majestic - Twin 403212080 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Scandinavic - 1 402513094 402513096 ✔ ✔ ✔

Scandinavic - 2 402515094 402515096 ✔ ✔ ✔

Secco 402310860 ✔ ✔

Soul  - Top 410700000 ✔

Stabilic - 1 402408060 402408064 ✔ ✔ ✔ ✔

Stabilic 1 - Luxe 402408660 402408664 ✔ ✔ ✔ ✔

Stabilic - 2 402410068 402410074 402410076 402410078 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Stabilic - 3 402411570 402411574 402411576 402411578 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Stabilic - Twin 402412084 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Type

Dessin
0649 0677 4611 1485 8800 

Antraciet

8800
heated

8820 
Blue

8820
heated

0215 
Sensitive

0651
Sensitive

0550 0510

Aspen 420106494 420106774 420146110

Bachata Luxe 416406774 416446114

Brillante 411406774 411414854 411488004 411488204 411402154 411406514

Brillante heated 411488014 411488214

Camperina 411288004 411288204

Cha Cha 420206494 420206774 420246110

Dolce 410106494 410106774 410146110 410114854 411106514

Dynamic 410006494 410006774 410046110 410014854

Fortissimo 412806774 412814854 412888004 412888204 412802154 412806514

Fusion 410806494 410806774 410846110 410814854 410806514

Grande 410306494 410306774 410346110 410388004 410388204

Lunga  410988004 410988204

Lunga heated 410988014 410988214

Pausa 410714850 410706510 410705500 410705100

Presto 410488004 410488204

Samba 420705500

Sampler 420806494 420806774 420846110

Soul 410506494 410506774 410546110 410514854 410588004 410588204

Sublime 411388004 411388204

 



Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par
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Camperina 
8800

41.12.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.12.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

Presto 
8800

41.04.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.04.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

Brillante
8800

41.14.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.14.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

5,3 Kg.

200 Kg.

80 cm

111 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

4,8 Kg.

140 Kg.

80 cm

110 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

5,0  Kg.

140 Kg.

80 cm

115 cm

10 pos.

55 cm

  9 cm

4,7 Kg.

140 Kg.

77 cm

101 cm

10 pos.

45 cm

  9 cm

4,5 Kg.

140 Kg.

67 cm

  94 cm

10 pos.

45 cm

  9 cm

5,4 Kg.

160 Kg.

80 cm

115 cm

10 pos.

55 cm

9,5 cm

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Grande 
8800

41.03.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.03.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

Sublime 
8800

41.13.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.13.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

Lunga 
8800

41.09.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.09.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

61 cm!48 cm!

44 cm

45
 c

m

77
 c

m

61 cm!48 cm!

44 cm

50
 c

m

80
 c

m

66 cm!53 cm!

44 cm

55
 c

m

80
 c

m

61 cm!
48 cm!

44 cm

55
 c

m

80
 c

m

66 cm!53 cm!

44 cm

50
 c

m

80
 c

m

55 cm!45 cm!

44 cm

45
 c

m

77
 c

m

48 cm45 cm

Dukdalf

4
5

 c
m

4
5

 c
m

PrestoCamperina Brillante Brillante heated Grande

5
0

 c
m

48 cm

5
0

 c
m

48 cm

5
0

 c
m

53 cm

Sublime

5
5

 c
m

53 cm

Lunga

5
5

 c
m

48 cm45 cm 48 cm

8800                     8820

 8800 8820  8800 8820

 8800 8820  8800 8820

 8800 8820  8800 8820



48 cm45 cm

Dukdalf

4
5

 c
m

4
5

 c
m

PrestoCamperina Brillante Brillante heated Grande

5
0

 c
m

48 cm

5
0

 c
m

48 cm

5
0

 c
m

53 cm

Sublime

5
5

 c
m

53 cm

Lunga

5
5

 c
m

48 cm45 cm 48 cm

Voor iedereen 

de juiste stoel!

90 cm

40 cm

47 cm

1, 7 Kg.

25 Kg.
max

90 cm

12 cm

Kg

41.05.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.05.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

41.07.0000.0 10

Fortisimo 
8800

Soul

Soul Top

Er lekker warmpjes bijzitten

41.14.88.014
41.14.88.214

41.09.88.014
41.09.88.214

Includes:
A  33.293.260  1 x 
    Accupakket 2600 mA
B  33.293.440  1 x
    Accupakket 4400 mA
C   33.293.000  1 x 

Adapter  
input 100-240V/0,5A; 
output DC8,7V/1 A

Brillante - 8800 
heated

Lunga - 8800 
heated
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A  B  C

Kg

1 Kg.

100 Kg.

45 cm

37 x 26 cm

37 x 26 x 5 cm

Kg 25 Kg.

  waterproof

38 x 38 cm

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

41.28.8800.4 Dessin 8800 Antraciet 2

41.28.8820.4 Dessin 8820 Blauw 2

 8800 8820

 8800 8820

 8800 8820
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Meubilair, Möbel, Furniture, MeublesMeubilair, Möbel, Furniture, Meubles

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

2,8 Kg.

100 Kg.

76 cm

106 cm

8 pos.

43 cm

  10 cm

4,0 Kg.

140 Kg.

76 cm

108 cm

8 pos.

44 cm

  10 cm

4,8 Kg.

140 Kg.

80 cm

110 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

4,8 Kg.

140 Kg.

80 cm

110 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

Brillante 41.14.0677.4 Dessin 0677 2

41.14.1485.0 Dessin 1485 2

Brillante 
Sensitive

41.14.0215.4 Dessin 0215 2

41.14.0651.4 Dessin 0651 2

Aspen 42.01.0649.4 Dessin 0649 2

42.01.0677.4 Dessin 0677 2

42.01.4611.0 Dessin 4611 2

Cha Cha 42.02.0649.4 Dessin 0649 2

42.02.0677.4 Dessin 0677 2

42.02.4611.0 Dessin 4611 2

61 cm!48 cm!

44 cm

61 cm!48 cm!

44 cm

61 cm!48 cm!

42 cm

50
 c

m

80
 c

m
50

 c
m

80
 c

m

43
 c

m

76
 c

m

61 cm!48 cm!

42 cm

44
 c

m

76
 c

m

Dynamic 41.00.0649.4 Dessin 0649 2

41.00.0677.4 Dessin 0677 2

41.00.4611.0 Dessin 4611 2

41.01.1485.0 Dessin 1485 2

Dolce 41.01.0649.4 Dessin 0649 2

41.01.0677.4 Dessin 0677 2

41.01.4611.0 Dessin 4611 2

41.01.1485.0 Dessin 1485 2

Dolce  
Sensitive

41.11.0651.4 Dessin 0651 2

Grande 41.03.0649.4 Dessin 0649 2

41.03.0677.4 Dessin 0677 2

41.03.4611.0 Dessin 4611 2

4,2 Kg.

140 Kg.

80 cm

110 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

4,5 Kg.

200 Kg.

80 cm

111 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

4,2 Kg.

140 Kg.

80 cm

110 cm

10 pos.

50 cm

  9 cm

4,0 Kg.

140 Kg.

77 cm

101 cm

10 pos.

45 cm

  9 cm

61 cm!48 cm!

44 cm

61 cm!48 cm!

44 cm

45
 c

m

77
 c

m
50

 c
m

80
 c

m

61 cm!48 cm!

44 cm

50
 c

m

80
 c

m

66 cm!53 cm!

44 cm

50
 c

m

80
 c

m

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

0649 0677 4611 1485

0649 0677 4611 1485

0649 0677 4611 1485

0649 0677 4611

0649 0677 4611

0649 0677 4611

0651

0215             0651

0677            1485



Accessoires, Zubehör, Accessories, AccessoiresAccessoires, Zubehör, Accessories, Accessoires

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

kleur
Farbe
colour
couleur

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Sampler 
Stick

42.08.9000.0     1 

Pausa
hoofdkussen
Kopfstütze
headrest
coussin

41.07.0550.0 grijs, grey, grau, gris 1

41.07.0510.0 blauw, blue, blau, bleu 1

41.17.0215.0 Sensitive 0215

41.17.0651.0 Sensitive 0651 1
41.07.1485.0 Brons bruin, 1

Bronze Braun, 

Bronze Brown,

Bronzé Brun

Samba
nekkussen
Kopfstütze
Headrest
coussin

42.07.0550.0 Dessin 0550 1

Bachata
luxe

41.64.0677.4 Dessin 0677 1

41.64.4611.4 Dessin 4611 1

31 x 17 x 7 cm

6,9 Kg.

100 Kg.

205 x 69 cm

5 pos.

44,5
cm

85 x 69 x 24 cm

Kg

42 x 19 x 6 cm

142 cm

68 cm

44,5 cm

64 cm

40 cm

47 cm

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur/Dessin
Farbe/Thema
Color/Theme
Couleur/Dessin

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Kg

1 Kg.

100 Kg.

45 cm

37 x 26 cm

37 x 26 x 5 cm

Kg 25 Kg.

  waterproof

38,5 x 38,5 cm

Soul Top 41.07.0000.0 10

tafelblad / Tischplatte / tabletop / dessus de table

Fusion

Fusion 
Sensitive

41.08.0649.4 Dessin 0649 2

41.08.0677.4 Dessin 0677 2

41.08.4611.0 Dessin 4611 2

41.08.1485.0 Dessin 1485 2

41.18.0651.4 Dessin 0651 2

Fortissimo

Fortissimo 
Sensitive

41.28.0215.4 Dessin 0215 2

41.28.0677.4 Dessin 0677 2

41.28.1485.0 Dessin 1485 2

41.28.0651.4 Dessin 0651 2

Sampler 42.08.0649.4 Dessin 0649 2

42.08.0677.4 Dessin 0677 2

42.08.4611.0 Dessin 4611 2

1 Kg.

25 Kg.
max

80 cm

8 cm

Kg

87 cm

1, 7 Kg.

25 Kg.
max

90 cm

12 cm

Kg 90 cm

40 cm

47 cm

1, 7 Kg.

25 Kg.
max

90 cm

12 cm

Kg
90 cm

40 cm

47 cm
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Soul 41.05.0649.4 Dessin 0649 4

41.05.0677.4 Dessin 0677 4

41.05.4611.0 Dessin 4611 4

41.05.1485.0 Dessin 1485 4

41.05.0651.4 Dessin 0651 4

0649 0677 4611 1485 0651

0649 0677 4611 1485 0651

0550 0510 0215 0651 1485

0215 0677 1485 0651

0677 4611

0649 0677 4611

0550



Meubilair, Möbel, Furniture, MeublesMeubilair, Möbel, Furniture, Meubles

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur
Farbe
colour
couleur

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur
Farbe
colour
couleur

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Stabilic - 1

40.24.080.60 Grijs/grau/gray/gris 1

40.24.080.64 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

Stabilic - 1 Luxe   QUICKGRIP

40.24.680.60 Grijs/grau/gray/gris 1

40.24.680.64 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

Stabilic - 2   QUICKGRIP

40.24.100.68 Grijs/grau/gray/gris 1

40.24.100.74 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

40.24.100.76 Hout / Holz /wood /bois 1

40.24.100.78 Woodgrey 1

Stabilic - 3 QUICKGRIP

40.24.115.70 Grijs/grau/gray/gris 1

40.24.115.74 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

40.24.115.76 Hout / Holz /wood /bois 1

40.24.115.78 Woodgrey 1

Stabilic - Twin QUICKGRIP

40.24.120.84 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

 Scandinavic - 1

40.25.130.94 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

40.25.130.96 Hout/Holz/ 1

wood/bois

  Scandinavic - 2

40.25.150.94 Antraciet/Anthrazit/ 1

anthracite/anthracite

40.25.150.96 Hout/Holz/wood/bois 1

Accordeon

40.28.100.68 Grijs/grau/gray/gris 1

40.28.100.74 Antraciet/Anthrazit/

anthracite/anthracite 1

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 80 x 60 cm.

 6 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 80 x 60 x 5 cm.

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 80 x 60 cm.

 6 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 80 x 60 x 5 cm.

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 100 x 68 cm.

 9 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 100 x 68 x 5 cm.

✔

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 115 x 70 cm.

 10 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 115 x 70 x 5 cm.

✔

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 120 x 80 cm.

 12,3 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 60 x 80 x 9 cm.

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 130 x 90 cm.

 18 Kg.

 Max. 50 Kg.

 72 cm.

 130 x 90 x 7 cm.

✔

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 150 x 90 cm.

 22 Kg.

 Max. 50 Kg.

 72 cm.

 150 x 90 x 7 cm.

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 100 x 68 cm.

 11 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 100 x 68 x 5 cm.

✔
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Grijs Antraciet Wood Woodgrey

Grijs Antraciet Antraciet      Wood 

Antraciet      Wood 

Grijs    Antraciet 

Grijs Antraciet 

Grijs Antraciet Wood Woodgrey

Antraciet



Majestic - 2 QUICKGRIP

40.32.100.70 grijs/grau/gray/gris 1

Majestic - 3    QUICKGRIP

40.32.115.70 Grijs/grau/gray/gris 1

  Majestic - Oval  QUICKGRIP

40.32.130.90 Grijs/grau/gray/gris 1

Majestic - Twin  QUICKGRIP

40.32.120.80 Grijs/grau/gray/gris 1

Tabletop made in Germany

 SEVERIN Holz und Kunststoff GmbH                         
   Heckweg 5 • D

-5946

9 
En

se

Light

Uitleg van de symbolen
Erklärung der Symbole
Explanation of Symbols
Explication des symboles

Rookwaar bestendig
Rauchwaren-beständig
Smokers requisites resistant
Résistant aux articles de 
fumeur

Belastbaar tot 50 Kg.
Tragkraft: 50 Kg.
Carrying capacity: 50 Kg.
Capacité de charge : 50 Kg.

Hittebestendig tot 180°C
Hitzebeständig bis 180°C
Heat-resistant bis 180°C
Résistant à la chaleur 
jusque à 180°C

Eenvoudig te reinigen
Leicht zu reinigen
Easy to clean
Facile à nettoyer

UV-bestendig
UV-beständig
UV-resitant
UV-résistant

Weerbestendig
Wetterbeständig
Weather resistant
Résistant aux in-
tempéries

Krasbestendig
Kartzfest
Scratch resistant
Résistant aux rayures

Beschermen tegen direct zonlicht
Schützen vor direkter Sonneneinstrahlung
Protect from direct sunlight
à protéger des rayons du soleil

Volgens DIN EN 438
Laut DIN EN 438 
According to DIN EN 438
Selon DIN EN 438

Meubilair, Möbel, Furniture, MeublesMeubilair, Möbel, Furniture, Meubles

Ultralight

Lichtgewicht

Ultralight

Lichtgewicht

Ultralight

Lichtgewicht

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Kleur
Farbe
colour
couleur

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé parUltralight

Lichtgewicht

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 100 x 68 cm. 

 

 6 Kg.

 Max. 50 Kg.

 76 cm.
 57 cm.

 100 x 68 x 5 cm. 

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 115 x 70 cm. 

 7 Kg.

 Max. 50 Kg.

 76 cm.
 57 cm.

 115 x 70 x 5 cm. 

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 130 x 90 cm.

 9 Kg.

 Max. 50 Kg.

 76 cm.
 57 cm.

 130 x 90 x 5 cm.

✔

Kg

Kg

 waterproof

 direct zonlicht

 120 x 80 cm.

 9 Kg.

 Max. 50 Kg.

 74 cm.
 57 cm.

 60 x 80 x 9 cm.

✔
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Grijs 

Grijs 

Grijs 

Grijs 

Tabletop made in Germany

 SEVERIN Holz und Kunststoff GmbH                         
   Heckweg 5 • D

-5946

9 
En

se

Light

Tabletop made in Germany

 SEVERIN Holz und Kunststoff GmbH                         
   Heckweg 5 • D

-5946

9 
En

se

Light

Tabletop made in Germany

 SEVERIN Holz und Kunststoff GmbH                         
   Heckweg 5 • D

-5946

9 
En

se

Light

Tabletop made in Germany

 SEVERIN Holz und Kunststoff GmbH                         
   Heckweg 5 • D

-5946

9 
En

se

Light
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Reserveonderdelen, Ersatzteile, Spareparts, pièces de rechangeReserveonderdelen, Ersatzteile, Spareparts, pièces de rechange

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Kleur
Farbe
Color
Couleur

Geschikt voor
Geeignet für 
For use with
Adapté à

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Schroevenset +1 sleutel
Schrauben-Set
Set screwkit
Kit vis pour siège + outil

41.6.020.000 Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Bevestingsschroef + dopmoer 
Befestigungschraube + Hutmutter
Mountingscrew + thible
vis de montage+ écrou borgne

42.6.00.0030 5 x 80 mm Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Bevestigingsset zitting 
Schrauben-Set für Sitz Dukdalf Stuhlen 
Set screwkit for seat Dukdalf-chairs 
Kit vis pour siège (PD-CC-L)

42.6.00.0010 Grijs
Grau
Grey
Gris

Cha Cha
Ergon
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 1

Armleggerblok compleet, links 
Armlehne-gelenk Komplet, Links 
Armrestconnector complete, left 
Accoudoir connecteur complet, gauche

42.6.00.0040 Grijs
Grau
Grey
Gris

Cha Cha
Ergon
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 1

Armleggerblok compleet, rechts 
Armlehne-gelenk Komplet, Rechts 
Armrestconnector complete, right 
Accoudoir connecteur complet, droite

42.6.00.0045 Grijs
Grau
Grey
Gris

Cha Cha
Ergon
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 1

Buisbok verbinding links
Armlehne-gelenk Komplet, Links
Armrestconnector complete, left
Accoudoir connecteur complet

41.6.11.0610 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Buisbok verbinding links
Armlehne-gelenk Komplet, Links
Armrestconnector complete, left
Accoudoir connecteur complet

41.6.11.0614 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Anthracite

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Buisbok verbinding rechts
Armlehne-gelenk Komplet, Rechts
Armrestconnector complete, right
Accoudoir connecteur complet, droite

41.6.11.0620 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Buisbok verbinding rechts
Armlehne-gelenk Komplet, Rechts
Armrestconnector complete, right
Accoudoir connecteur complet, droite

41.6.11.0624 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

-  Alle DUKDALF-reserveonderdelen zijn individueel verpakt in een 
plastic zak met kopkaartje waarop duidelijk aangegeven wordt 
voor welk model meubel het bedoeld is.

-  Alle DUKDALF-Ersatzteilen sind einzeln verpackt in einem Plastik-
beutel mit Reiter, die eindeutig identifiziert für welches Modell 
Möbel es bestimmt ist.

 -  All DUKDALF-spare parts are individually packed in a plastic bag 
with headercard on which is clearly identified for which model 
furniture it is intended.

-  Tous les DUKDALF-pièces de rechange sont livrées emballées in-
dividuellement dans un sac plastique avec carte d’en-tête qui est 
clairement identifié pour lequel des meubles de modèle destiné.

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Kleur
Farbe
Color
Couleur

Geschikt voor
Geeignet für 
For use with
Adapté à

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Armlegger 8 standen, incl. schroeven
Armlehne 8 Positionen, inkl. Schrauben-
Armrest 8 positions, incl. screws 
Accoudoir 8 position, incl. vis

42.6.20.5020 430 x 500 mm Grijs Aspen
Cha Cha
Ergon
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 1

42.6.20.5022 430 x 500 mm Blauw 1 à 1

42.6.20.5024 430 x 500 mm Antraciet 1 à 1

Armlegger 10 standen, links
Armlehne 10 Positionen, Links
Armrest 10 positions, left
Accoudoir 10 position, gauche

41.6.11.1010 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Armlegger 10 standen, links
Armlehne 10 Positionen, Links
Armrest 10 positions, left
Accoudoir 10 position, gauche

41.6.11.1014 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Armlegger 10 standen, Rechts
Armlehne 10 Positionen, Rechts
A rmrest 10 positions, Right
Accoudoir 10 position, Droite

41.6.11.1020 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Armlegger 10 standen, Rechts
Armlehne 10 Positionen, Rechts
A rmrest 10 positions, Right
Accoudoir 10 position, Droite

41.6.11.1024 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Armlegger 10 standen, links

Armlegger 10 standen, Rechts

42.6.20.5036 Grijs
Grau

Grey
Gris

Forte 
Forte
 
Forte 
Forte

1 à 1

42.6.20.5037 1 à 1

Armlegger 10 standen, links

Armlegger 10 standen, Rechts

42.6.20.5038 Antraciet
Antrazit

Anthracite
Antrasit

Forte 
Forte
 
Forte 
Forte

1 à 1

42.6.20.5039
1 à 1

Schuifscharnier zitting, links 
Zugscharnier, Links 
Sliding hinge, left 
Charnièrecoulissante, gauche

41.6.11.2010 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Schuifscharnier zitting, links 
Zugscharnier, Links 
Sliding hinge, left 
Charnièrecoulissante, gauche

41.6.11.2014 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Schuifscharnier zitting, rechts 
Zugscharnier, Rechts 
Sliding hinge, right 
Charnièrecoulissante, droite

41.6.11.2020 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1

Schuifscharnier zitting, rechts 
Zugscharnier, Rechts 
Sliding hinge, right 
Charnièrecoulissante, droite

41.6.11.2024 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 1



Reserveonderdelen, Ersatzteile, Spareparts, pièces de rechangeReserveonderdelen, Ersatzteile, Spareparts, pièces de rechange
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Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Kleur
Farbe
Color
Couleur

Geschikt voor
Geeignet für 
For use with
Adapté à

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Kunststof stopper
Kunststoff Nasen 
Plastic detents 
Détents plastique 

41.6.11.1100 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Hoekstuk stoelpoot
Hoekstuk stoelpoot

42.6.22.4006 Grijs Aspen
Sampler
Soul

1 à 2

42.6.22.4007 Antraciet
1 à 2

Pootdop + gripnagel 
Fußschoner Rund + Griff-Nagel 
Plastic stoppers Round, + gripnail 
Protection de pieds + clou de

42.6.00.0060 Grijs
Grau
Grey
Gris

Cha Cha
Ergon
Forte
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 4

Pootdop + gripnagel 
Fußschoner Rund + Griff-Nagel 
Plastic stoppers Round, + gripnail 
Protection de pieds + clou de

42.6.00.0064 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Cha Cha
Ergon
Forte
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 à 4

Pootdop voor
Fußschoner Front
Plastic leg caps Round, front
Protection de pieds, avant

41.6.11090.0 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Pootdop voor
Fußschoner Front
Plastic leg caps Round, front
Protection de pieds, avant

41.6.11090.4 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Pootdop achter
Fußschoner, Hinten
Plastic leg caps Round, back
Protection de pieds, derrière

41.6.11091.0 Grijs
Grau
Grey
Gris

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Pootdop achter
Fußschoner, Hinten
Plastic leg caps Round, back
Protection de pieds, derrière

41.6.11091.4 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Brillante
Dolce
Dynamic
Grande

1 à 2

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Kleur
Farbe
Color
Couleur

Geschikt voor
Geeignet für 
For use with
Adapté à

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Zitting tijkje
Bezug Sitz
Seat
Siège de la chaise

41.6.01.0649 440 x 490 mm 0649 Dynamic
Dolce

1 á 1

41.6.01.0677 440 x 490 mm 0677

41.6.01.4049 440 x 490 mm 4049

41.6.01.4611 440 x 490 mm 4611

Zitting tijkje
Bezug Sitz
Seat
Siège de la chaise

42.6.01.0649 430 x 500 mm 0649 Aspen
Cha Cha
Ergon
Limbo
Paso Doble
Rumba

1 á 1
42.6.01.0677 430 x 500 mm 0677

42.6.01.4049 430 x 500 mm 4049

42.6.01.4611 430 x 500 mm 4611

Dop Samplerstick incl. 2x bout+moer 
Kunststofkappe fürZusatz strebe 
plastic stopper crossbar samplerstick 
bouchon samplerstick

42.6.00.0050 Grijs
Grau
Grey
Gris

Samplerstick 1 á 2

Dop samplerstick incl. 2x bout+moer 
Kunststofkappe fürZusatz strebe 
plastic stopper crossbar samplerstick 
bouchon samplerstick

42.6.00.0054 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Samplerstick 1 á 2

Elastieken band 
Gummizug 
Elastic band 
Élastique

42.6.00.0070 50 x 360 mm Grijs Flamengo    1 á 4

42.6.00.0075 50 x 450 mm Flamengo Super 1 á 4

Elastieken 
Gummizug 
Elastic 
Élastique

42.6.000.085 45 x 385 mm Grijs Bachata Std. 1 á 3

42.6.000.082 45 x 385 mm Blauw Bachata Std. 1 á 3

42.6.00.0095 45 x 410 mm Grijs Bachata Luxe 1 á 3

42.6.00.0092 45 x 410 mm Blauw Bachata Luxe 1 á 3

Stelmechanisme compleet
Verststelschraube mit Mutter
fixingmaterial sliding leg
matériel de fixation pour

40.6.000.020 Stabilic1
Accordeon

1 á 1

Draadklemblok compleet met 4 schroeven
Verbindungsplatte für Ersatzbügel
connecting Plate for Spare Bracket
plaque de connexion pour étrier

40.6.000.030 Grijs
Grau
Grey
Gris

Stabilic 1
R 85
Accordeon

1 á 1
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Reserveonderdelen, Ersatzteile, Spareparts, pièces de rechange

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Kleur
Farbe
Color
Couleur

Geschikt voor
Geeignet für 
For use with
Adapté à

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Pootdop + scharniervoet
Gelenkfuß mit Kappe 
Tilting footcap 
Plaque de base

40.6.000.040 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Anthracite

Stabilic 2 & 3
Stabilic Twin
Fantastic 2 & 3
Fantastic Oval  
Fantastic Twin
Majestic 2 & 3
Majestic Oval  
Majestic Twin

1 à 1

Schuifpoot + dop
Bein
set Leg sparepart
pièces de rechange

40.6.000.010 22x1x248 Grijs
Grau
Grey
Gris

Accordeon
Stabilic 1

   1 à 1

Quickgrip

Pootset compleet met Quickgrip
Bein Ersatzteil-set Komplet
Leg sparepart set for Stablictables
Kit des pièces de rechange

40.6.000.050 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Anthracite

Stabilic 2 & 3
Stabilic Twin
Majestic 2 & 3
Majestic Oval  
Majestic Twin

1 à 1

Slidegrip

Pootset compleet met Slidegrip
Bein Ersatzteil-set Komplet
Leg sparepart set
Kit des pièces de rechange

40.6.000.060 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Anthracite

Fantastic
Fantastic 2
Fantastic 3
Fantastic Oval Twin

1 à 1

Quickgrip

Pootset compleet
Bein Ersatzteil-set Komplet
Set Leg sparepart
Kit des pièces de rechange

40.6.000.070 Grijs
Grau
Grey
Gris

New Age
Prima Vista

1 à 1

Tafelpootklem Scandinavic + 3 schroeven
Kunststof Tischbein-klemme
plastic table leg clamp
serrage pour pied de table plastique

40.6.0000.80 Antraciet
Antrazit
Anthracite
Antrasit

Scandinavic
Scandinavic 1
Scandinavic 2

1 à 1

Presentatiemateriaal, Präsentationsmaterial, 
Presentation material, Matériel de présentation

 

 

Artikelcode
Artikelkode
Articlecode
Référence

Afmeting/Gewicht
Abmessung/Gewicht
imension/Weight
Dimension/Poids

Verpakt per
Verpackt je
Packed per
Emballé par

Presentatiebord  
Präsentationstafel 
Presentation board 
Tableau de 
présentation

95.065.00 display DUKDALF 1

100 x 50 cm

Basisframe L-vorm
Basis Gestell L-Forme
Base frame L-shape
Support de base L-forme

95.070.00 DUKDALF 1

210 x 75 cm

Staal geëpoxeerd, Stahl pulver beschichet, Steel epoxy coated,

Acier laqué époxy

Stoelen presentatiebeugel 
Stangenhalter für Stühle 
Chair rack 
Porte chaises

95.070.10 DUKDALF 1

75 x 32 cm

Staal geëpoxeerd, Stahl pulver beschichet, Steel epoxy coated,

Acier laqué époxy

Tafel-display 
Tisch-Display 
table-display 
display de table

95.080.00 display DUKDALF 1

180 X 66 X 100 cm

Staal geëpoxeerd, Stahl pulver beschichet, Steel epoxy coated,

Acier laqué époxy. Incl. 95.065.00
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